



В Элисте сотрудники следственного управления поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Петра Леонтьевича Леонтьева



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили ветерана Великой Отечественной войны, почетного жителя Республики Калмыкия Петра Леонтьевича Леонтьева с днем рождения.

25 сентября в свой 97-й год рождения Петр Леонтьевич, сохраняя привычную доброту и приветливость, вместе с супругой Валентиной Алексеевной принимал гостей – сотрудников следственного управления, которые за долгие годы дружбы стали ему родными.

Леонтьев Петр Леонтьевич был призван в армию в 17-летнем возрасте из Республики Чувашия. В его семье было восемь детей, два брата погибли во время войны – Степан погиб в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Ленинграде, а Николай - на Мамаевом Кургане. Петр Леонтьевич принимал участие в боях на 1-м Прибалтийском и 1-м Белорусском фронтах, он освобождал Белоруссию и Литву, участник операции «Багратион». По окончании войны ветеран еще 5 лет служил в Германии.

Петр Леонтьевич имеет много боевых наград, среди которых орден Отечественной войны 2-й степени, Красной Звезды и медали.

В Калмыкию Петр Леонтьевич приехал в 1958 году, когда началось восстановление народного хозяйства Калмыкии. Работал в течение 35 лет в строительной области Калмыкии, прошел путь от бригадира до главного инженера.

Петр Леонтьевич хорошо помнит события времен Великой Отечественной войны, принимает активное участие как в общественной жизни города и республики, так и в нравственном и патриотическом воспитании молодого поколения.

Сотрудники следственного управления Вадим Басанов, Анжела Границына и эксперт Южного филиала ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» Иван Здоренко пожелали Петру Леонтьевичу здоровья, долгих лет жизни, бодрости и энергии, заслуженного внимания и заботы.

Для всего коллектива регионального следственного управления Петр Леонтьевич служит истинным примером мужества и справедливости, доброты и позитивного отношения в жизни.

Изображения



27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1726554>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
